2019年5月26日 星期日

青田县油竹实验小学小记者来稿选登

给妈妈做礼物

又到了妈妈的生日,我想着给妈妈送个礼物。

我在电脑上看到了一个用订书针做成的花,我 看着非常新颖,就想做一个给妈妈。于是我打开视 频,先把订书针分成12个,每个里面有4个,我拿起 订书针,想要把它分开,可是,订书针太难分开了,我 用指甲想把它扣开来,可还是不行,我拿起笔芯,戳 进了缝隙,费了九牛二虎之力才分开,手都弄红了。 可是这仅仅开始,制作过程更难,时不时就断了,必 须重新做。过了好久,我总算做好了.

"叮咚"一声,门开了,傍晚妈妈回来了。我拿出 了礼物盒,送到了妈妈手中,看得出妈妈很喜欢这个 礼物,激动地拥抱着我。我觉得自己做的礼物比买来 的要好多了。

601 班 杨雨珊 指导老师 陈俊毅

春天的味道

清新的空气中,似乎弥漫着什么味道,好像是小 草的芬芳,好像是泥土的清新,又好像是万物复苏的 味道,我想这就是春天的气息吧!

小草刚刚长出来,就换上了嫩绿的外衣,眨眼间 就长得好高好高;几场春雨过后,树上的叶子完全抽 出来了;田野上新翻的黑土,散发着泥土的芳香。

都说春雨贵如油,用舌头舔一下,似乎还有一丝 丝的甜意呢!怪不得池塘里的鱼儿都争先恐后地喝 这新鲜的雨水呢!

"哗哗哗",豆大的雨点从天空中落下来,打在地 面上,溅起了一朵朵晶莹剔透的小花,散发出一丝淡 淡的香味! 雨过天晴,太阳出来了,小草偷偷笑出了声,树

叶在微风中哼起了摇篮……好一派春天的味道。

602 班 张伟杰 指导老师 翁爱君

在那桃花盛开的地方

红萝山是青田县章旦乡的一座小山, 山上栽有 大片桃林,每到花开的季节,桃花漫山遍野,非常美 丽,很多游客都会慕名前来。

那是一个阳光明媚的下午, 我们全家去章旦赏 桃花。到了山脚,一眼望去便是漫山遍野的桃花,我 们仿佛进入了一个粉色的海洋。一望无际的山野上 桃花千姿百态、争奇斗艳。有的像害羞的少女,脸颊 红彤彤的;有的像生了气的娃娃,露出粉嘟嘟的小脸 蛋;有的肌肤雪白,像一位位身穿白色舞裙的公主。 徜徉在桃花丛中,恍若置身于铺锦流霞的仙境,香风 过处,桃花呢喃细语,让人顾盼流连。这时,成千上万 的蜜蜂、蝴蝶也都赶来了,在桃花丛中飞来飞去,嗡 嗡嗡地叫个不停,好似给桃花公主伴舞呢! 我们走在 田间的小路上,陶醉美景中。

602 班 徐艺文 指导老师 翁爱君

难忘的"第一次"

人生会有许多的第一次,如第一次学游泳、第一 次学和面……但让我最难忘的还是第一次喝咖啡。

爸爸总夸咖啡如何如何香,而且说要细细品,却 从来不肯让我喝,说是不适合小孩子喝。于是,我总 想找个机会尝一尝。

今天,趁家里没人,我决定偷一包咖啡喝喝。我 抑制不住内心的兴奋,偷偷看着窗外,爸爸终于走远 了。我蹑手蹑脚地溜进他们的房间,手忙脚乱地从爸 爸的书桌上拿了一包咖啡。我照着爸爸平时冲咖啡 的方法,三下五除二,一杯咖啡冲好了。闻着香气扑 鼻的咖啡,我迫不及待地端起杯子,猛地喝了一大 口。一会儿,我就意识到我嘴里苦得不行。

这么难喝的东西,爸爸还喝得津津有味,真难为 他了! 后来我又想起爸爸常说的那句话:"冲完咖啡 后,先喝上一小口,品尝它是苦,是酸,还是其它的风 味,用心感受咖啡的原汁原味。再逐渐往咖啡里加入 奶精和糖,再细细品味。"

于是,我按照爸爸说的重新品味,发现这咖啡真 的令人回味。虽然,这是我第一次喝咖啡,但我却深 深地喜欢上了那浓浓的味道。

602 班 杨 键 指导老师 翁爱君

姐姐太难当

在我家,我排行最小,最期待的就是可以当姐姐, 直到有一天,家里真的来了个表妹。

记得七岁的一天,我悠闲地吃着零食、看着电视, 可是表妹一来,妈妈就让我照顾她。我对照顾小孩子一 点经验都没有, 所以我就顺着她来。可她又要这又要 那,结果还想把我的作业本拿去。我立马说:"不行,这 是我的作业本,不可以给你。"说完,她就吵吵闹闹,竟 然还大哭了起来,把大人们都引了过来。大人们看着表 妹哭了就安慰她,之后跟我说:"你就不能让一让表妹 吗?""你怎么可以把表妹弄哭呢?"

这时我才发现,这姐姐可真不好当呢!

长大以后,我这姐姐就更难当了。

随着年级的升高,成绩又成了我难以跨越的话题。 记得有一次,我英语考了九十九分,表妹考了八十分, 妈妈就跟表妹说:"姐姐考那么好是应该的,你还小,长 大后一定比姐姐考得还好。"你说说,有这样当妈妈的

又有一次,我了九十七分,表妹考了九十八分。妈 妈就说:"你看你,都这么大了,还没小的考得好,你说 你丢不丢人?"

大家说说,这姐姐是不是不好当呀!

503 班 朱心芸 指导老师 罗虹

假如只剩三天光明

有一天,我发现,上天给我的光明只剩三天了…… 我惊慌失措,又惊恐万分,于是我静下来想这三天 我要干什么呢?

第一天,我要去环游世界,去看看祖国的大好河 山,我要拍许多美丽又动人的照片,想吃遍全球最美味 的食物。而这一切我在白天就做到了。

夜晚,我就坐在地球最北边看极光,那里有大白 熊,还有一个幸福的我!

第二天,我回到家,开启了"疯狂阅读模式"。我故 意把时间调慢,细细地咀嚼着手里那本书,有"学而不 厌, 诲人不倦"的论语, 有"红得像火, 粉得像霞"的优秀 作文,有"光阴似箭,日月如梭"的回忆篇……那一天, 我仿佛沉浸在书的海洋!

第三天上午,我要写写我的童年往事,写写旅游感 想。我认真地想仔细地写,幻想自己也能像海伦·凯勒 一样!下午我便仔细地瞧我的父母、同学、亲人、老师。 我看到了父母头上的白发,我又看到了同学开心的脸 庞,但一想到明天我就见不到光明了,我又忍不住想

哭声中, 我猛地睁开了眼, 看到一缕阳光照在脸 上,原来是一个梦啊!我从床上跳起,眺望远方,天呐, 原来我的世界是如此美好!

602 班 叶妙妙 指导老师 翁爱君

好书伴我成长

"书是人类进步的阶梯。"在我的世界里,书一直陪 伴着我一点一点地长大……

儿时,每当月儿的余辉洒下大地,星星露出面孔, 奶奶便拿起那本封面已经皱皱巴巴的《一千零一夜》, 戴上那副老花镜,一手轻摇蒲扇,一手捧着故事书。她 慈祥的面孔在那充满童真的故事中不再苍老,仿佛一 条条皱纹随着每一个博大精深的文字消逝了。就这样, 在奶奶的影响下,书成为了我最真诚的朋友。

那时,成为白雪公主是我最大的梦想。

后来,我上小学时,奶奶去世了,我渐渐失去了对 童话故事的热爱,慢慢开始捕捉诗的影子。爱上李白的 风流倜傥,恋上苏轼的豪迈奔放,痛心于清照的凄凄惨 惨,感动于东坡的才气飘逸。

那时,成为一位诗人是我最大的期盼。

现在, 我小学即将毕业了, 散文小说成了我的挚 友。跟着冰心去追回那过去的故事,那盏在暗夜中的小 橘灯;看着曹雪芹笔下的黛玉葬花,贾家的兴衰,让历 史的脚步停留在那个瞬间。

书,陪我走过了13个春夏秋冬,愿好书一直伴着 我们成长。

602 班 章瑜萱 指导老师 翁爱君

我的理想

理想是夜空中的星星,是黑夜里指路的明灯,我的 理想是成为一个作家。

你要问我为什么要当作家,因为我热爱写作;你或许 会问我为什么热爱写作,或许是受文学魅力的感染吧,那 生动优美的文字总让我为之痴迷。我喜欢用笔来温习幸 福的滋味,把那美好的文字捧在心头,静静的冥想……

而当作家就必须读好书。我爱读书,我爱爬在字里

行间,细细品味文字的无穷奥秘。书为我带来了写作的 灵感,一段生动优美的文字就能使我心潮澎湃。于是我 便拿起笔来,记下流畅的黑墨,汇成一条从山间泉眼蜿 蜒而来的河流,滋润着我的心田。

我也知道,想当作家并非易事,这个过程可能会充 满艰辛苦涩,但我不怕。我要向高尔基一样做一只在暴 风雨中也勇于拼搏的海燕,我要坚持不懈,多读、多思、 多看、多听、多学、多练,再困难我都不会放弃。

602 班 杨雅斯 指导老师 翁爱君

不退缩

我读过许多书,他们让我学到了许多知识,也让我 懂得了人生的哲理。其中一本书让我记忆犹新,那就是 美国作家海明威的著作——《老人与海》。

这本书的主人公是一位自强不息的老人-亚哥。他是一位渔夫,天天出海打鱼,他已经连续84天 空手而归了,可他丝毫没有灰心。第85天出海时,竟然 有一条大马林鱼上钩了,老人十分兴奋,可是,它太重 了,根本拉不上来。过了好久,大马林鱼居然把船给带 走了,老人只好天天守着钓绳。老人耐心地等待,等了 好久,大马林鱼终于累了,他趁机抓紧钓绳,准备把他 拉上来,不料,左手又抽筋了,大马林鱼似乎知道他手 抽筋了,又开始游了……老人好不容易将精疲力尽的马 林鱼杀死绑在船上,却又碰到鲨鱼的袭击……

圣地亚哥让我明白了一个道理:一个人不是为失败 而生的,尽管可能失败,还要奋斗不息!

我要感谢您圣地亚哥,是您教会了我如何去面对困 难。

503 班 詹昊 指导老师 罗虹

淘气的妹妹

我家有个十分淘气的人,那就是我的妹妹,她表面 上十分乖巧,但实际上很淘气。她有一大特点,就是爱 搞恶作剧,爸爸妈妈、爷爷奶奶、一些亲戚都被她整过。

一天早晨,风和日丽,我们大家在门口聊天,妹妹 却在吃香蕉,我猜妹妹又要搞恶作剧了。她把吃剩的香 蕉皮涂上一层油,放在我家去厨房的必经之路,放得一 点也不明显。之后哥哥走过来了,他只顾着打游戏没注 意到脚下,我刚要提醒他时,他已经滑倒了。妈妈知道 是妹妹干的,狠狠地训斥了她,但她开心地走了。妹妹 又要去干坏事了吧!正如我所料,我在写作业时,没笔 用了,拿了一支妹妹的,但不管我怎么写都写不出来, 我仔细一看原来那支笔是用糖做的,我一看妹妹,她已 经笑疯了。见我生气的样子,妹妹朝我吐了下舌头。

你们说,妹妹是不是太淘气了呀!

601 班 章吟雪 指导老师 陈俊毅

角落里也有风景

世界是多姿多彩的,处处蕴藏着风景。

一节体育课过后,我来到一棵大树下坐着,好奇的 我看到了一个小洼地,里面很潮,我轻轻地拨开上面散 落的叶子,发现了一大家子的西瓜虫,圆圆的,胖胖的, 好温暖,两只大虫身边围着几只小虫,好似一道美丽的 风景,这是虫子们的亲情,我为了不打扰它们的幸福温 暖,把潮潮的落叶放到了它们的上面。

我又来到那被藤条绕得满满的铁门,我慢慢地捡起 了一片叶子。

"啊,真好!"我捡起的是一片被虫蛀了的叶子。可 是,仔细一看,虫儿吃过的地方,一个空儿,一个空儿的 像星星举在天上,小细缝里仿

我喜欢我们的校园, 细小的,角落里的 "风景"。

602 班 邹 迈 指导老师 翁爱君